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1. BRAEOZEX
1.1. BOAHRERR

1. AHOGHEIR A RSA I / f4, HERAYE 1 X (S0 AR A
CreateSecretKey.getPublicKeyStr /7% Al CreateSecretKey.getPrivateKeyStr 777%)

2. R RS, WP RN R TT P A4 R RS TR Json 4T i F RSA N 5
A OO BN FRAT (3 0L “RSA DN #2505 ” 4085 RSAUtLencrypt /775

3. #EFIERL (header) , HHMIHid. %A

4. HERTERMNE (body) , KR SHON R JSON #% 30, # JSON i ] RSA %
BOEE QOB HNE (S0, “RSA N k% 535" /14 RSAUtiLencrypt 71%) .

5. WA REWER (S0 A ER/m R AR .

6. RFFEMRE (W “HEAHE DR RR G AR

7 Bk 55 A body BEIREATIREE (B “RSA M52 4445 RSAUtl.decrypt

Tk .



1.2. %D{%l@‘%ﬁ

IEOMLE (HRIE APPID {538) http://IP:Port/Path

BRI Post

ERAE KRR application/json; charset=utf-8
SRR Json 1 H

B Ison SF£F

1.3. BEOBERSH

P D SR ELE TR ES 7> R RFIE R 24, # OB RGNS HME L INIESHOE Rk
feids; FIERINL 55 S HORL I RS H ik, W5 SHHEHATINE .

153Kk (Header) :

FS ¥ SRR | RBAZ bt KE L
appsign | i5K&ES & FER RIEB KT AP S + 265 + i A

& Json =RFEF RSA INZ15

B, METTES NN AR,

R SHC ORYEA AR ORERARD -

FS o SHEW BEAE 5] KE 1588
reqparams | iEKFREA FIFER {ERIERSEREHIT RSA %
1
[E8Y json BT AINBRFRTER,
Tz /iy s SR B A X

{ "qymc":"ABC A ", "tyshxydm":"123456789012345678"}

TN Ji PR SR A% X

{ '"reqparams":"jmjBivZg/9JwXasTkv6OhJdlIVShhl3iX3TFkrkKmLvNx2R7fAij18Pitf8 1IEVI+st
wWtYFY 5cOaFg2sagI NzPJK5vGVgB36fW0q405RIQVPVvOHsrk058 Gu3uA3N36wPS+wTYCUC
FkvhnpES5SKJ2kZsqVbl68a7sgBmGzTnJ2w0Ow0="}

1.4.

IR FE IR LL json #3UHT RSA I £ Ef {5 2. (String) i

BEORESH

[ o M 3R [ «

Fs Z SHAR

R—ENE KA KE

BLH




FS 2 SHLR | REAE i) KE VL
resinfo M PR EHE FFER RSAINZHY Json IRAIFFFER
1
&5 REHE,
A EIEEPSNIDE R
{

"resinfo":"jmjBivZg/9JwXasTkv6OhJdIVShhl3iX3TFkrkKmLvNx2R7fAij18Pitf8 1IEVI+stwtYF
Y5cOaFg2sagl NzPJK5vGVgB36fW0q405RIQVPvOHsrk058Gu3uA3N36wPS+wTYCUCFkvhn

pE5SKJ2kZsqVbl68a7sgBmGzTn]2wOw0="

}
R (BB I AR TT A L BEAT RSA 5% J5 15 2 AL K m BLR [AME . A5 i R B 3R
(B35
FsS Z SHEHR | REAE KR KE L]
state i RE&R EPR FRFER
1 E]
timestamp | NgROREIRT
i EJE%
3 | result REER A FFER BUHERMER. ERRENMER
datas N RGRENE FRFER Json 18R 1 REZKIRENE
) &5 iCRE (R 10 KicR) .

PR U SR SR ARk [ K A X
{

"state":"e-109","timestamp":"1234567890","result": "5 >R A"

PR U SR B PR [ e A X
{

tyshxydm":"123456780912345678","phone":"010-12345666"} ]

}

1.5.

"state":"s-1","timestamp":"1234567890", "result":" i FH i Zh",
"datas":[{"qymc":"ABC
" "tyshxydm":"123456780912345678","phone":"010-12345678"},{" qymc":" ABC A @] ","

8 FH B DR SR /e R

/A\

=i

i RSA I il o AR B, 4% SR AT 5 82 DV 5 00 P e 2 R B R




I X7 AT, FEE SR C7 S P AT I, BRAT R (8] 45 SR A X i

SR

NIREAT IR

import com. alibaba. fastjson. JSONObject;
import okhttp3. *;
import cn. les.utils. RSAUtil;

* (GBI 540 Demo

public class ClientDemo {
static String api url/ = “http://IP:Port/api”;
public static String YU PUBLIC KEY STRING = ""; //X|i#2 ]
private static String MY PRIVATE KEY STRING = ""; /77 ##]

nw,

private String username =

nw,

private String password =

private void initKey() throws Exception {

//todo MIHEFBAFEHHIIN L8 Cor &8

MY PRIVATE KEY STRING = "MIIC...... ZdDA=="";
YU PUBLIC KEY STRING = "MIGE...... AQAB ”;
//todo MBHEF R 158

username = “user01”;

password = 7123456”;

s
private String getAppsign() throws Exception {
JSONObject data=new JSONObject() ;
data. put ("username”, username) ;
data. put ("password”, password) ;
data. put (“timespamp”, ””+System. current TimeMi1lis()) ;
String strEnc = data. toJSONString() ;
strEnc = RSAUtil. encrypt(MY PRIVATE KEY STRING, new
String(strEnc. getBytes ("UTF-8"))) ; /77 RSA Ik

return strknc;

ek

* A ZH

%/

private String genParams(JSONObject data) throws Exception {




String strEnc = data. toJSONString() ;

System. out. println("ZS#: “+strEnc) ;

strEnc = RSAUtil. encrypt(MY PRIVATE KEY STRING, new
String(strEnc. getBytes ("UTF-8"))) ; /1) RSA Jjj#

System. out. println("RSA Z#: “+strEnc) ;

JSONObject requestParams = new JSONObject() ;

requestParams. put (“reqparams”, strEnc);

return requestParams. toJSONString() ;

* MEBrE e

private String parseRes (Response response) throws Exception {
JSONObject objRes = JSONObject. parseObject(response. body (). string()) ;
String strDec = objRes. get (“body”). toString() ;
System. out. println("3&[H] body: “+strDec);
strDec = RSAUtil. decrypt (YU PUBLIC KEV STRING, strDec) ;

return strDec;

public static void main(String[] args) throws Exception {
ClientDemo obj = new ClientDemo () ;
obj. initKey () ;
JSONObject paramData=new JSONObject () ;
String productID="frgysyjf”;
paramData. put (“tyshxydm”, 791110000710929498G”") ;
String appSign = obj. getAppsign() ;

OkHttpClient client = new OkHttpClient();

MediaType mediaType = MediaType. parse(“application/json; charset=UTF-8");
RequestBody body = RequestBody. create(mediaType, obj. genParams (paramData)) ;
Request request = new Request.Builder ()

curl(api url + 7/” + productlD) /71 restful JR57 i) 42

http://IP:Port/api/freysyjt

. addHeader (“Content-Type”, “application/json charset=UTF-8”)

. addHeader (“appid”, productID)

. addHeader (“appsign”, appSign)

. post (body)

.build();
Response response = client. newCall (request). execute() ;

System. out. println(obj. parseRes (response)) ;




2. TEEX

15 FE B2 SR D34 7@ RSA JEXTAR NS 77 :Un 28 4 [ i SRS 4,
gE Rl AR I I RSA FEXAR NS 75 =%
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2.1. RSA INZfR%E %

import org. apache. commons. codec. binary. Base64;
import javax. crypto. Cipher;

import java. io.ByteArrayOutputStream;

import java. security. *;

import java. security. interfaces. RSAPrivateKey;
import java. security. interfaces. RSAPublicKey;
import java. security. spec. PKCS8EncodedKeySpec;
import java. security. spec. RSAPrivateKeySpec;
import java. security. spec. RSAPublicKeySpec;

import java. security. spec. X509EncodedKeySpec;

* RSA NI ZFIRFE

public class RSAUtil {

private static final int MAX ENCRYPT BLOCK = 117;
private static final int MAX DECRYPT BLOCK = 128;

private static String MV PRIVATE KEV STRING = "
private static String MV PUBLIC KEV STRING = "”

public static void initKey() {
//todo MIAFFIRFZE RN LA L5/ Z 90T
MY PRIVATE KEY STRING = "MITI...... jve="; L H T EH
MY PUBLIC KEY STRING = "MIG...... QAB”; /7 A




Sk
s (ORI LIS D7 1 BT RSARFEG (5445 Win F5)
.
#* @param publicKeyText X/7ij 21/
* @param cipherText — [HIFHF17H
# @return HEMFEN
#/
public static String decrypt(String publicKeyText, String cipherText) throws Exception

{
return decrypt(publicKeyText, cipherText, true);
}
Vi
* NI g LIS N F 7T H AT RSA RS (75 € F &
.

#* @param publicKeyText Y72 #]
% @param cipherText FEF 717
* @param 1sWin 25 Windows F &, Linux iy ZXIREIG F 11 H T Basebd 115 (E
] Base64 I FHE 1 77 Z(E /)
* @return 75E TV EMFE1E
#/
public static String decrypt(String publicKeyText, String cipherText, boolean isWin)
throws Exception {
PublicKey publicKey = getPublickey(publicKeyText) ;
if (isWin) return decrypt(publicKey, cipherText);
else return decryptByBase64(publicKey, cipherText); //Linux i Zi/fEisg 777477
Base64 1}

}

Vi
* [ CI B I 1T AT RSA NI (84 Win F &)
%

# @param privateKey ii# 4
# @param plainlext (41157 H
# @return HHWEH
#*/
public static String encrypt(String privateKey, String plainText) throws Exception {

return encrypt(privateKey, plainText, true);

Vi
* fEH] CI B OIS R AT RSA A (52T &)

¥




# @param privateKey 174 7]
# @param plainText [FlI1Z 7174
* @param 1sWin 27 Windows “F 7, Linux 75 ZX & F i 7T Baseb64 115 (AR FH
G FE url #5577 B E)
# @return eV EINEH
public static String encrypt (String privateKey, String plainText, boolean isWin) throws
Exception {
if (privateKey == null) privateKey = MV PRIVATE KEY STRING:
bytel] keyBytes = Baseb4. decodeBase64(privateKey) ;
if (isWin) return encrypt(keyBytes, plainText);
else return encryptByBase64(keyBytes, plainText);

/Lol
s
k¥

*

HEHY PublicKey
#* @param key
#* @return
%/
public static PublicKey getPublicKey (String key) {
if (key == null || key.length() == 0) key = MV PUBLIC KEY STRING;
try {
bytel[] publicKeyBytes = Base64. decodeBase64(key) ;
X509EncodedKeySpec x509KeySpec = new X509EncodedKeySpec (publicKeyBytes) ;
KeyFactory keyFactory = KeyFactory. get/nstance("RSA”, ”SunRsaSign”) ;
return keyFactory. generatePublic (x509KeySpec) ;
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace() ;
}

return null;

ok
* fFHY Privatekey
#* @param key
* @return
*/
public static PrivateKey getPrivateKey(String key) {
if (key == null || key.length() == 0) key = MV PRIVATE KEY STRING;
try {
bytel] byteKey = Baseb64. decodeBase64(key) ;

PKCS8EncodedKeySpec x509EncodedKeySpec = new PKCS8EncodedKeySpec (byteKey) ;




KeyFactory keyFactory = KeyFactory. get/nstance("RSA”) ;

return keyFactory. generatePrivate (x509EncodedKeySpec) ;
} catch (Exception e) {

e.printStackTrace() ;

}

return null;

private static String decryptByBase64 (PublicKey publicKey, String cipherText) throws
Exception {
if (cipherText == null || cipherText. length() == 0) return cipherText;
Cipher cipher = Cipher. get/nstance(”RSA/ECB/PKCS1Padding”) ;
try {
cipher. init (Cipher. DECRYPT MODE, publicKey) ;
} catch (InvalidKeyException e) {
/B IBI JDE ASEIFREINE, LIRS, P RRFELME
/A X TEE, AT LU 2N T 24 03— I RS 1B JDK
RSAPublicKey rsaPublicKey = (RSAPublicKey) publicKey;
RSAPrivateKeySpec spec = new RSAPrivateKeySpec (rsaPublicKey. getModulus (),
rsaPublicKey. getPublicExponent()) ;
Key fakePrivateKey = KeyFactory. get/nstance(”RSA”). generatePrivate (spec) ;
cipher = Cipher. getlnstance("RSA”); //It is a stateful object. so we need to get
new one.

cipher. init (Cipher. DECRYPT MODE, fakePrivateKey) ;

VTG BNF
bytel] encryptedData = Base64. decodeBase64(cipherText) ;
int inputLen = encryptedData. length;
ByteArrayOutputStream out = new ByteArrayOutputStream() ;
int offSet = 0;
bytel] cache;
int 1 = 0;
S X B
while (inputLen — offSet > 0) {
if (inputLen - offSet > MAX DECRYPT BLOCK)
cache = cipher. doFinal (encryptedData, offSet, MAX DECRYPT BLOCK) ;
else
cache = cipher. doFinal (encryptedData, offSet, inputLen — offSet);
out.write(cache, 0, cache.length);
it
offSet = i * MAX DECRYPT BLOCK;
}

bytel] decryptedData = out. toByteArray() ;




out. close() ;
LR RN

return new String (Base64. decodePase64(decryptedData), “utf-8");

private static String encryptByBase64 (byte[] keyBytes, String plainText) throws Exception

PKCS8EncodedKeySpec spec = new PKCS8EncodedKeySpec (keyBytes) ;
KeyFactory factory = KeyFactory. get/nstance("RSA”, ”SunRsaSign”) ;
PrivateKey privateKey = factory. generatePrivate (spec) ;
Cipher cipher = Cipher. get/nstance(”RSA/ECB/PKCS1Padding”) ;
try {
cipher. init (Cipher. ENCRYPT MODE, privateKey) ;
} catch (InvalidKeyException e) {
//For IBM JDK, [R5 HF #7774 19 i 4]
RSAPrivateKey rsaPrivateKey = (RSAPrivateKey) privateKey;
RSAPublicKeySpec publicKeySpec = new
RSAPublicKeySpec (rsaPrivateKey. getModulus (),
rsaPrivateKey. getPrivateExponent()) ;
Key fakePublicKey =
KeyFactory. get/nstance("RSA”). generatePublic (publicKeySpec) ;
cipher = Cipher. getlnstance(”RSA”) ;
cipher. init (Cipher. ENCRYPT MODE, fakePublicKey) ;

o IFAE AL P
byte[] data = Baseb64. encodeBase64URLSate(plainText. getBytes ("utf-8”)) ;
int inputLen = data. length;
ByteArrayOutputStream out = new ByteArrayOutputStream() ;
int offSet = 0;
bytel] cache;
int i = 0;
while (inputLen — offSet > 0) {
if (inputLen — offSet > MAX ENCRYPT BLOCK)
cache = cipher. doFinal (data, offSet, MAX ENCRYPT BLOCK) ;
else
cache = cipher. doFinal (data, offSet, inputLen — offSet);
out.write(cache, 0, cache.length);
it
offSet = i * MAX ENCRYPT BLOCK;
}
bytel[] encryptedData = out. toByteArray () ;
out.close();
V2 i

//bytel] encryptedBytes = cipher. doFinal (plainText. getBytes ("UTF-87))




//String encryptedString = Baseb4. byteArrayToBaseb4 (encryptedBytes);
String encryptedString = Baseb64. encodeBase64String(encryptedData) ;

return encryptedString;

private static String decrypt (PublicKey publicKey, String cipherText) throws Exception

if (cipherText == null || cipherText. length() == 0) return cipherText;
Cipher cipher = Cipher. get/nstance(”RSA/ECB/PKCS1Padding”) ;
try {
cipher. init (Cipher. DECRYPT MODE, publicKey);
} catch (InvalidKeyException e) {
/B IBI JDE NEFFR IR, AR, el Z R L
/R DX THFE,  FT AL A2 B g3 — TR X RHAH 1BI DK
RSAPublicKey rsaPublicKey = (RSAPublicKey) publicKey;
RSAPrivateKeySpec spec = new RSAPrivateKeySpec (rsaPublicKey. getModulus (),
rsaPublicKey. getPublicExponent ()) ;
Key fakePrivateKey = KeyFactory. get/nstance(”RSA”). generatePrivate (spec) ;
cipher = Cipher. getInstance("RSA”); //It is a stateful object. so we need to get
new one.

cipher. init (Cipher. DECRYPT MODE, fakePrivateKey) ;

//bytel] cipherBytes = Baseb4. base64ToByteArray (cipherText)

//bytel] plainBytes = cipher. doFinal (cipherBytes) ;

TG S BEE
bytel] encryptedData = Base64. decodeBase64(cipherText) ;
int inputLen = encryptedData. length;
ByteArrayOutputStream out = new ByteArrayOutputStream() ;
int offSet = 0;
bytel] cache;
int 1 = 0;
S X B
while (inputLen — offSet > 0) {
if (inputLen - offSet > MAX DECRYPT BLOCK)
cache = cipher. doFinal (encryptedData, offSet, MAX DECRYPT BLOCK) ;
else
cache = cipher. doFinal (encryptedData, offSet, inputLen — offSet);
out.write(cache, 0, cache.length);
it
offSet = i * MAX DECRYPT BLOCK;
}
bytel] decryptedData = out. toByteArray() ;




out. close() ;
) SR
// return new String(plainBytes);

return new String(decryptedData) ;

private static String encrypt(bytel[] keyBytes, String plainText) throws Exception {
PKCS8EncodedKeySpec spec = new PKCS8EncodedKeySpec (keyBytes) ;
KeyFactory factory = KeyFactory. get/nstance("RSA”, ”SunRsaSign”) ;
PrivateKey privateKey = factory. generatePrivate (spec) ;
Cipher cipher = Cipher. get/nstance(”RSA/ECB/PKCS1Padding”) ;
try {
cipher. init (Cipher. ENCRYPT MODE, privateKey) ;
} catch (InvalidKeyException e) {
//For IBW JDK, J&Ai5 52 777247 19 0l 4
RSAPrivateKey rsaPrivateKey = (RSAPrivateKey) privateKey;
RSAPublicKeySpec publicKeySpec = new
RSAPublicKeySpec (rsaPrivateKey. getModulus (),
rsaPrivateKey. getPrivateExponent()) ;
Key fakePublicKey =
KeyFactory. get/nstance("RSA”). generatePublic (publicKeySpec) ;
cipher = Cipher. getlnstance(”RSA”) ;
cipher. init (Cipher. ENCRYPT MODE, fakePublicKey) ;
}
/T o B AP
byte[] data = plainText. getBytes (“UTF-8") ;
int inputLen = data. length;
ByteArrayOutputStream out = new ByteArrayOutputStream() ;
int offSet = 0;
bytel] cache;
int 1 = 0;
while (inputLen — offSet > 0) {
if (inputLen - offSet > MAX ENCRYPT BLOCK)
cache = cipher. doFinal (data, offSet, MAX ENCRYPT BLOCK) ;
else
cache = cipher. doFinal (data, offSet, inputLen — offSet);
out.write(cache, 0, cache.length);
it
offSet = i * MAX ENCRYPT BLOCK;
}
bytel[] encryptedData = out. toByteArray () ;
out. close () ;
SRR AL

//bytel] encryptedBytes = cipher. doFinal (plainText. getBytes ("UTF-87))




//String encryptedString = Baseb4. byteArrayToBaseb4 (encryptedBytes);
String encryptedString = Base64. encodeBase64String(encryptedData) ;

return encryptedString;

public static void main(String[] args) throws Exception {
initKey() ;
String in = “[{al:MERERE, a2:kdscvh, a3:12345678} 7 ;
//in = Baseb4. encodeBase64URLSareString (in. getBytes ("UTF-87))
String textl = RSAUtil. encrypt(MY PRIVATE KEV STRING, in, true);
7+ textl);
String text2 = RSAUtil. decrypt(MY PUBLIC KEY STRING, textl, true);

System. out. println(“out:” + java.net. URLDecoder. decode(text2, “utf-87));

System. out. println(“in:

o

2.2, HERAHIEH

L RSA TN fif a8 SRR e s I, 35 DS 7 5 8 L R 5 A 0E F SR AR R
Py, JRmx s (EED AGAH, fEFRIGEH O BTN, JAFR0E 8%
I A6 P S0 i 2 BHRBEAT A 5

[

>

import java. security.Key;

import java. security.KeyFactory;

import java. security.KeyPair;

import java. security.KeyPairGenerator;

import java. security.PrivateKey;

import java. security.PublicKey;

import java. security. interfaces. RSAPrivateKey;
import java. security. interfaces. RSAPublicKey;
import java. security. spec. PKCS8EncodedKeySpec;
import java. security. spec. X509EncodedKeySpec;
import java.util.HashMap;

import java.util.Map;

import sun.misc. BASE64Decoder;

import sun.misc.BASE64Encoder;

public class CreateSecretKey {
public static final String AEY ALGORITHY = "RSA”;
public static final String SIGNATURE ALGORITHME"MD5withRSA”;
private static final String PUBLIC KEY = "RSAPublicKey”:
private static final String PRIVATE KEY = "RSAPrivateKey”;




* RSA A NEHI A A

private static final int MAX ENCRYPT BLOCK = 117;

#* RSA B AMEEZ A A

private static final int MAX DECRYPT BLOCK = 128;

S IFE A 1

public static String getPublicKeyStr (Map<String, Object> keyMap) throws Exception {
/TG map PHIZGINI R FEH key XI5
Key key = (Key) keyMap. get (PUBLIC KEY) ;
SR [ 7
return encryptBASE64(key. getEncoded()) ;

public static Map<String, Object> initKey() throws Exception {

KeyPairGenerator keyPairGen = KeyPairGenerator

. getInstance(KEY ALGORITHM) ;
keyPairGen. initialize (1024) ;
KeyPair keyPair = keyPairGen. generateKeyPair () ;
RSAPublicKey publicKey = (RSAPublicKey) keyPair.getPublic():
RSAPrivateKey privateKey = (RSAPrivateKey) keyPair.getPrivate();
Map<String, Object> keyMap = new HashMap<{String, Object>(2);
keyMap. put (PUBLIC KEY, publicKey) ;
keyMap. put (PRIVATE KEY, privateKey) ;

return keyMap;

VEisr s i
public static String getPrivateKeyStr (Map<String, Object> keyMap) throws Exception {
/TG map THIRPINI R FEH key XI5
Key key = (Key) keyMap. get (PRIVATE KEY) ;
SR ]
return encryptBASE64(key. getEncoded()) ;

ek

public static PublicKey getPublicKey(String key) throws Exception {
bytel[] keyBytes:
keyBytes = (new BASE64Decoder ()). decodeBuffer (key) ;
X509EncodedKeySpec keySpec = new X509EncodedKeySpec (keyBytes) ;
KeyFactory keyFactory = KeyFactory. get/nstance(KEY ALGORITHM) ;




PublicKey publicKey = keyFactory. generatePublic (keySpec) ;

return publicKey;

SRR

public static PrivateKey getPrivateKey(String key) throws Exception {
bytel] keyBytes:
keyBytes = (new BASE64Decoder()). decodeBuffer (key) ;
PKCS8EncodedKeySpec keySpec = new PKCS8EncodedKeySpec (keyBytes) ;
KeyFactory keyFactory = KeyFactory. getnstance(KEY ALGORITHY) ;
PrivateKey privateKey = keyFactory. generatePrivate (keySpec) ;

return privateKey;

J/EI R 7] byte
public static bytel[] decryptBASE64 (String key) throws Exception {
return (new BASE64Decoder ()). decodeBuffer (key) ;

S G R e 1T
public static String encryptBASE64 (byte[] key) throws Exception {
return (new BASE64Encoder ()). encodeBuffer (key) ;

public static void main(String[] args) {
Map<String, Object> keyMap;
bytel] cipherText;
String input = “Hello World!”;
try {
keyMap = 7nithey();
String publicKey = getPublickeyStr(keyMap) ;

System. out. println ("% “);
System. out. println(publicKey) ;

String privateKey = getPrivateKeyStr(keyMap) ;
System. out. println ("F.%H “);

System. out. println(privateKey) ;
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace() ;




23. ERAPES

L RSA INE AR, H 2844 91 3K 5 P A+ B+ ()8R Json 447 83 I RSA T
FOE N SO BRI AR, IR R 2 AL RE BB AT

M7 TS SRR I I P 2644, T RITIR B AP L P 2 4 i ULTC A
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1-8 F0 N BEIR [ B d .

4, wWIRBXREESITEA (TI_ZYML)
GRS PRGOS B 11, $RAL IR H R RS, LS B IR LU .

4.1. FTIRHFEIES T (getDataCatalogsInfo)

153Kk (Header) :

2 LK RAE 5 K& P B
okt
appsign BKEE o FRFE RIEEKRT AP A + 565 +01E)

# Json FEFEARSAINZEE

152K 3k appsign IR % Json ¥ T -

{
" username" : " gjxyzx",//H %
" password" : "xxxx", / / F
" timespamp" : "xxxx", / /I A &
}

RS RFEAFIHZOARD -




¥ SELIR P i KB L]
NZE
reqparams | iERFFEH FrrER In25EHY json 1 AIERZERF

=N

153K 24 reqparams % Json 4% 1F -

{

" servicename" :"0" //%IHH R LK
}
reqparams S i B :

1 servicename ZHFEBREBMR FIF WE, H'0"AFRBER
HEOREEER:
Fs (ERIRE HiEIRR HiRHE | HMIEKE &
1| B H A SERVICENA | C(FfFM) 200 IR
ME
2| IR H G SERVICECO | C(F£F%) 20 I
DE
3| BEH U SERVICEDE | C(Ff57) 500 Wi
SC
4 | B RECORDNU | N(#EA) [ (19,0) | %3H
M
s TR UL DATADESC | C(F#fFH) 500 DI
H¥E 78 55 VG SCOPE C(FFF 1Y) 240 VI, 2R CER
iz, M,
gl
4.2. B N A EAR R A B

RIEHE G, FFERE R json X RBEATINE, INE 5 json X RAIEH

R S5 I N L, S RIERAE S, XHERE B BAT T e, Tk S5 AR, 753

import javax.ws. rs. *;

import utils.RSAUtil;

@Path (”/rscount”)

import com. alibaba. fastjson. JSONObject;

import javax.ws. rs. core. Response;




public class ResourceCountImpl implements ResourceCount {
public static String VU PUBLIC KEY STRING = " // 3/ iz 4]
private static String MV PRIVATE KEY STRING = ""; /77 # 4]

nw

private String username = ;

nw

private String password = ;

public Response postCount (String regparamsl) {

String reqheaders = ””; //todo F/EiERKLSET
String regparams = "7; //todo FHFZIERMLESL

nw

String strDec = 77, sVal = 7", strRet = ””, username = ””, password = ””, timespamp

boolean isVerify = false; //iZKZ240/00 Fy it

JSONObject jresponse = new JSONObject(): 4/

//todo MIHEFBAFHHIIN A8 Cor &8

MY PRIVATE KEY STRING = "MIIC...... ZdDA=="
YU PUBLIC KEY STRING = "MIGE. . .... AQAB ”;
try {

JSONObject jheaders = JSONObject. parseObject(reqheaders); ///#F il KL
sVal = (String) jheaders. get(“appsign”);
strDec = RSAUtil. decrypt (YU PUBLIC KEV STRING, sVal); //i//7r RSA iF#
JSONObject juser = JSONObject. parseObject(strDec) ; ///ﬁ/ BERF 2 I 1118 KL
username = (String) juser.get (“username”) ;
password = (String) juser.get (“password”);
timespamp = (String) juser. get (“timespamp”) ;
//todo [ B RTETECRUF, FuFiEd R E isVerify=true;
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace() ;
}
if (isVerify) {
JSONObject jparams = JSONObject. parseObject(reqparams) ; //fF1L 7K Z

#
~%

\\w

sVal = (String) jparams.get (“regparams”) ;

try {
strDec = RSAUtil. decrypt (YU PUBLIC KEY STRING, sVal):; //iF7r RSA JiF#
JSONObject jparam = JSONObject. parseObject(strDec) ; //JF L7 % 717K 240

String servicename = (String) jparam. get(”servicename”);

//todo M servicename T F IR H-RIIA i1 iC-RE, BT E isVerify=true;

} catch (Exception e) {
e.printStackTrace() ;

}

if (isVerify) f{
//todo LRI jresponse XK ;




} else {
//todo L/ "HKEBAERIM ! "HiRIFENTR,
}
} else {
//todo 4/ "TASHAIERH! "HiRlEENR;
1
jresponse=new JSONObject () ;
try {
strRet = RSAUtil. encrypt (MY PRIVATE KEV STRING,
JSONObject. to/SONString(jresponse)); // /X[ RSA FEINE
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace() ;
}
jresponse. put (“resinfo”, strRet) ;

return Response. status(200). entity (jresponse).build();

5. ZFALAEVERIAKBER (FR.GYSYML)

5.1. ENRKHAFREEED (getFrysjfxx)

reqparams %ﬁﬁ% :

1 tyshxydm H—it = ERAEB FHRFE WE
2 qymc WFFR FFE WiE
BOREER:
Fs (ERIREM EEIRIR WiERE | HIEKE &iE
R FEIH. KBS
1| A EFR QYMC C(=REY) 255 -
2 | Z—HR(ERANEE TYSHXYDM CEFrREY) 30
3 | HERERIE JFLXM C(=FrRE) 100
4 | BRECHE SFYJF C(=REY) 10
5 | itEFRAEH JLKSYHR D(HHAZY)
6 | IitE&LAmH JUZYHR D(HEHARY)
7 | ERE SYL NEUER) (10,0) | EAf: Mg
8 | Bfi SYDW C(=FF5EY) 255
9 | RE‘EEE JFJE NEUERY) (19,0) | 8fi: JT
10 | EHHEIEFR JBJGQC C(=REY) 255




FS (ERIREMR HEtRIA BIERE | HEKE &it
ZPNER—1R(E | JBJGTYSHXYD
11 C(5Ey 30
RS M (FRE)
12 | 4 EHA JNRQ D(HHAZY)

2 11 S A BRARAD A -

JSONObject jparams = JSONObject. parseObject(reqparams) ; / /7l iz k247

sVal = (String) jparams.get (“regparams”) ;

try {

strDec = RSAUtil. decrypt (YU PUBLIC KEY STRING, sVal):; //iF7r RSA jiF#
JSONObject jparam = JSONObject. parseObject(strDec): ///F Ly a1k 247

String tyshxydm = (String) jparam. get(”tyshxydm”) ;

//todo M tyshxydm FBGEARBNANS BIDRE, HKBZIIRE isVerify=true;

} catch (Exception e) {

e.printStackTrace () ;

52. ENHAKHBERFREEED (getFrysqfxx)

reqparams %ﬁﬁ%
1 tyshxydm SK—HSHRE F WAE
2 qymc A EFR FH WiE
BOREER:
FS (ERIREMR EURIRR BiEXE | HIEKE &iE
: kTR QYMC C(ZREY) 255 FEIr. RBEERIEC
RIERRILFR
2 | Z—HEERRE TYSHXYDM C(REY) 30
3 | REEEBIER QILXMC C(ZFE) 100
4 | HEBRHFREE QJTJKSRQ D(HHBEY)
5 | REA QITIZRQ D(HEARY)
6 | RESEH QFJE NEUEE) (19,0) | Bfu: JT
7 | IAENAE RDJG C(FREY) 255
g INENHEZ—ES RDJGTYSHXY | C(FfFEY) 30
DM
9 | iAEHH RDRQ D(HEARY)




53. EANHHBEZAREEED (getFrydjfxx)

reqparams {gﬁﬁﬁ Eﬁ :
1 tyshxydm SK—HERRE FrrE WAE
2 qymc AEFR FRFER WHE
% l:[ J‘B. lE] ,f%‘ l%\ H
FS (ERIRETR HiEtRR HiER | HEKE &siE
T=Iml. RERESRIIED
1 1l I\ YMC C =GR 255
A ZFR Q (R BT AR
2 | —aERRB TYSHXYDM C(=/8) 30
3 ERERIE JFLXM C(=/H) 100
4 | BECHE SFYJF C(=/a) 10
5 Ap-Sax == JLKSYHR D(HHEERY)
6 HEHIEA%H JUZYHR D(HHEERY)
7 | FREE SYL N(E(ERY) (10,0 Bh B
8 | fERRM SYDW C(=/a) 255
9 REDE JFJE N(E(ERY) (19,0 B JT
10 | EHHIEER JBJGQC C(E/E) 255
SPVEFE—LEME
1 |f 73 HMFE—tt £ | JBJGTYSHXYD e 20
S M
12 | B84 JNRQ D(HHAZEY)

54. EANAHBERFEFEEED (getFrydqfxx)

reqparams S35 0 :
1 tyshxydm K—t2ERRE FFER WHE
2 qymc AV EFR FHRFE WAE
% D j‘é. IE] 'f_‘é 1%\ H
FS ERIRER EEtRIR BB | HERKE &iF
: A EFR QYMC C(F/RY) 255 I, BRESIIEC
IR LFR
2 | —HL(EREAEB TYSHXYDM C(E/RY) 30
3 | REEBIER QJLXMC C(FR/EY) 100
4 | EERHFHAES | QUITKSRQ D(EIA%Y)
5 | HEEXHELLEEE QITIZRQ D(HHAZY)




e (SRR BIEITR | MERE | mEKE &t
6 | xEem QFIE NEER) | (190) | 86 %
AN RDJG CER) | 255
o | AEMBS—RKE | RDIGTYSHXY | CEpm) 30
DM
9 |i\z=am RDRQ D(BEAEY)
5.5. BANHRHAFREERED (getFrygjfxx)
reqparams S3(i B :

1 tyshxydm H— it ERAB FHRIE WE
2 qymc AEFR FrrE IR
% l:[ j‘é@ 1§ 1%\ H
FS EERAM HEtRIR HiEssa HIERKE &=iE
TIm. BREESIED
1| DB YMC C(=2RyRy 255
AEFR Q (F/FR) BB TR
2 F—IERNB TYSHXYDM C(=15aY) 30
3| wEsTIE JFLXM C(FFFRY) 100
4 A SFYJF C(E/FR) 10
5 ITEFRA%E JLKSYHR D(HEARY)
6 HEHIEAmA JUZYHR D(HHARY)
7 EHZE SYL N(EER) (10,0) BART: MK
8 BAfL SYDW C(FFEY) 255
9 REHEEN JFJE NEUER) (19,0 Bf: JT
10 | &HHERTR JBJGQC C(=FREY) 255
11 | EPBEE—t2(E | JBJGTYSHXYD
C(Rm 30
e M (FRFEY)
12 | H49EHE JNRQ D(EHREY)
5.6. EANHASHEXRFREFEEEND (getFryqqfxx)
reqparams S50
1 tyshxydm SK—HERNE FrrE WAE
2 qymc EAVEFR FrrE WAE




BEOEEEE:

Fs (ERIAEMR EiEiRR BiEXE | HIEKE &iE
: A EZFR QYMC C(=rR) 255 T RBESRIES
HEARIEFR
2 | Z—HERNE TYSHXYDM C(=FrE) 30
3| REEBIERR QILXMC C(FRE) 255
4 | EEREFTEBER QITJKSRQ D(HHAZY)
5 | HSREELER QITIZRQ D(HHAZY)
6 | RE#BESE QFJE N (uEa) (19,00 | 8fu: T
7 | AENH RDJG C(F/E) 255
8 INENEZR—B RDJGTYSHXY | C(ZfEY) 30
DM
9 |IAEHH RDRQ D(HHARY)

57. BYIRFHERFEED (getCewljjlxx)

reqparams éﬁﬁﬁﬁ'ﬁ :

1 tyshxydm H—it=ERAB FHRFE WE
2 qymc EAVEFR FrrE WAE
BOREMER:
Fs (ERIREMH EiEiRR BiEXE | HIEKE &iE
1 NEIER QYMC C(=REY) 255 FIr. RBEERIEIC
HERRIEFR
2 | —HR(ERNEE TYSHXYDM C(FHEY) 30
S ED YF C(f5RY) 50 | #&=t: YYYYMM
4 | HHE JL NEEDY) (10,0)
5 | R ZFY NEUEE) (19.0) | Bfu: JT
6 |ic# YF NEUEE) (19.0) | =Bfu: T

5.8. GEYRENEEED (getCewlyqxx)

reqparams ¥V B
1 tyshxydm SK—HERRE FrrE WAE

2 qymc AV EFR FHRFE WAE




BEOEREEE:

FS BERIRER EIERR BIERE | HEKE &iE
1 NFERR QYMC C(E/8Y) 255 7T, RSN &S
IR
2 | B—H2EERB TYSHXYDM C(=FRE) 30
3 | BEAEE YQND C(=FrE) 50 &I YYYY
4 | EHIRE YQCS NEEDY) (10,0)
5 | RNEHE ZDYQJE NEEDY) (19,0) | Bfu: JT
6 | RKEHIXRE ZDYQTS NEEDY) (10,0)
6. BAAANASEIVEREHAKER (ZRR.ZYGYSYML)

6.1.

HANHKZAREEED (getZrrysjfxx)

reqparams S8 :

1 zjlx PIEEeSit] FrrER WA
2 zjhm Nas=yi FHRIE IR
BOREGER:
FS BERIRER HIEHRR HIERE | BREKE &iE
1 |3 XM C(ER/R) 255
2 | B4R SFZJLX C(ZFFE) 50
3 | BIPIHYFERB SFZJHM C(ZFFE) 30
4 | HEEBIZRR JFLXMC C(ZFrE) 100
5 | ERRCH#E SFYJF C(ZFFE) 10
6 HEFRAmHE JLKSYHR D(HHAZY)
7 | itE#EARA JUZYHR D(HHARY)
8 | ERE SYL N(EHEEY) (10,0) | Bafiz: mg
9 | By SYDW CEFRE) 255
10 | RXEHEEE JFJE N (ZERY) (19,0) | Bfu: JT
11 | BHYWIEFR JBJGQC C(FrRE) 255
12 ZPHER—HRE | JBIGTYSHXYD | C(FFEY) 30
s M
13 | BB ER JNRQ D(HHARY)

B 0w S AR B AR 1




JSONObject jparams = JSONObject. parseObject(reqparams) ; //JFiL15 K24

sVal = (String) jparams.get (“regparams”) ;

try {

strDec = RSAUtil. decrypt (YU PUBLIC KEY STRING, sVal):; //iF7r RSA JiF#

JSONObject jparam = JSONObject. parseObject(strDec): //JF Ly a7 17k 2247

String zjlx = (String) jparam. get(“zjlx”);

String zjhm = (String) jparam. get(“zjhm”);

//todo HH zjlx~ zjhm R HANABN NG B I0-RE, FRETIRE isVerify=true;

} catch (Exception e) {

e.printStackTrace () ;

6.2.

HANAKHERFREEED (getZrrysqfxx)

reqparams %%Eﬁ :

1 zjlx s Sidl FRIER WE
2 zjhm 2 F5eR WAE
BOR[EME:
Fs (ERIREH EUEIRIR HiERE | BIEKE &iE
1 | & XM C(ZREY) 255
2 | BMpuE4EE SFZJLX C(==FFAY) 50
3 | BPIH4FSHS SFZJHM C(FFaY) 30
4 | REGRBIEZFR QILXMC C(=RRY) 100
5 | R&#BFRERA QJTJKSRQ D(HHAREY)
6 | RE#EILAHEA QITJZRQ D(HHBEY)
7 | R&ES® QFJE NEERY) (19.0) | 8f7: JT
8 | INENH RDJG C(=FE) 255
5 INENAFH—ES RDJGTYSHXY | C(FfF8E) 30
DM
10 | IANEBEHH RDRQ D(HHAEY)
63. HRANHBZZFHREEED (getZrrydjfxx)
reqparams SHUL
[ ms [ emo [ smewm | xm [ 2 wmr
1 zjlx s Sidl FRIER WE
2 zjhm IS FrrE WAE




BOREME:

Fs (ERIREM EURIRR BIEXE | HIEKE &iE
1 e XM CEFrRE) 255
2 | SR SFZJLX C(=REY) 50
3 | BIHFSE SFZJHM C(=REY) 30
4 | BYEEHEBIEFR JFLXMC C(E/EY) 100
5 | 2RACHE SFYJF C(=REY) 10
6 | IrEFRBm%A JLKSYHR D(HERRY)
7 | itEHLERmHE JUZYHR D(HEHRRY)
8 | =HE SYL N (#EEY) (10,0) | gafz: =
9 | fERER SYDW C(=FrRE) 255
10 | REBESE JFJE N(&UEEY) (19,00 | B JT
11 | KHHEEFR JBJGQC C(=REY) 255
12 ZPWHFE—EE(S | JBIGTYSHXYD | C(FFAEY) 30
FAHS M
13 | &0 EaHR JNRQ D(HHAEY)
6.4. BHARANHBHRFEEED (getZrrydqfxx)
reqparams S8 :
[ ms [ smo [ smewm | xm [ 2 mr
1 zjlx PEEeSit] FHFE WA
2 zjhm Nas=yi FHFE IR
B OR E{H
Fs (ERIAEMR BUEIRR HiERE | BIEKE =
1 | & XM C(ZREY) 255
2 | BipiEHEE SFZJLX C(=RRY) 50
3 | BHIHEFSE SFZJHM C(=RRY) 30
4 | REEERIZR QILXMC C(E/RY) 100
5 | R&EFHRRIIE QITJKSRQ D(HHBEY)
6 | RE#EILAH QITJJZRQ D(HHBEY)
7 | R&ESE QFJE NEERY) (19.0) | 8f1: JT
8 | INENWE RDJG C(ZREY) 255
9 INENAFH—HES RDJGTYSHXY | C(fFE) 30
DM
10 | INEBES RDRQ D(HHBEY)




6.5. HARANHSRZIERED (getZrrygjfxx)
reqparams %%ﬁlwﬁ B :
| ms [ smo [ smem | xm [ 2 wmr
1 zjlx nEteSid FrrE WAE
2 zjhm Eea=r) FRIER WE
BOR[EME:
Fs (ERIRE EEIRIR WiERE | HREKE &iF
1 | & XM C(FFFE) 255
2 | BMpuEHEE SFZJLX C(=FFAY) 50
3 | BHIHHSE SFZJHM C(ZREY) 30
4 | HEEBIZRR JFLXMC CEFFE) 100
5 | EBECHE SFYJF C(EFFE) 10
6 | itEFHRB=mA JLKSYHR D(HHARY)
7 | itE#ELERE%A JUZYHR D(EEHRRY)
8 | & SYL NEUER) (10,0) | Bf: 775K
9 | EfI SYDW C(FFE) 255
10 | RE#ESM JFJE NEUER) (19.0) | Bf1: JT
11 | BOHHEEFR JBJGQC C(=REY) 255
1 ZPIRE—HR(E | JBIGTYSHXYD | C(FRFE) 30
FAfAS M
13 | HemEEs JNRQ D(HEHREY)
6.6. HAANHSHREEEED (getZrryqqfxx)
reqparams %%ﬁlﬁﬁfﬁ :
| ms [ smo [ smem [ xm [ 2 wmr
1 zjlx nEteSid FrrE WAE
2 zjhm 4S8 FRIER WE
B:OR[EME:
s (ERIRE ¥iEIRR WiERE | HIEKE &iE
1| B XM C(F/E) 255
2 | BMpuE4EE SFZJLX C(ZFFRY) 50
3 | BIPEHSES SFZJHM C(REY) 30
4 | REEEBIER QILXMC C=FRE) 100
5 | REFFIARTIE QITIKSRQ D(HERRY)
6 | RE#EILAHA QIT)ZRQ D(HHAEY)
7 | R&ES® QFJE NEUEE) (19.0) | 8fi: JT




FS EEIRAM HIERIR FiE Ry HIERKE &
8 INENHE RDJG C(==58) 255
9 INENEFE—ED RDJGTYSHXY | C(EEFR) 30
DM
10 | \EEH RDRQ D(HHAEY)
YA
bislya] EOitbht EOSM A | &siF




